

## 大塚製薬株式会社と包括連携協定を締結

このたび、白浜町と大塚製薬株式会社は町民の健康増進や熱中症対策等の幅広い分野において連携し、住民サービスの向上や地域活性化のために取り組むことで合意し、包括連携協定を締結することとなりました。

大塚製薬株式会社は、「世界の人々の健康に貢献する革新的な製品を創造する」という企業理念のもと、熱中症対策や生活習慣病予防、食育の推進、スポーツ振興等幅広い分野で健康啓発の支援を行っています。

白浜町では「だれもが健やかに暮らせるまちづくり」を目指し、自らの健康は自らが守るを基本とした健康づくりを推進しています。本協定を通じて同社の持つノウハウを最大限活用し、より一層の地域振興を図るべく協働した事業展開を行っていきます。

## ◆調印式

日 時:令和5年6月30日(金)13:30~14:00

場 所:白浜町役場 2階 委員会室

出席者:大塚製薬株式会社 関西第一支店

・支店長飯間賞

·和歌山出張所所長 並养 賞輔

白浜町

・町長・町長井澗・誠

## ◆大塚製薬株式会社について

本 社:東京都千代田区神田司町2-9

代 表 者:代表取締役社長 井上 眞

設 立 年 月 日:1964年8月10日

資 本 金:200億円

主な事業

医薬品・臨床検査・医療機器・食料品・化粧品の製造、製造販売、輸出ならびに輸入

お問い合わせ先

白浜町 総務課 企画政策係

担当:滝本・鎌谷

電話:43-6598(内線125)